

Négycsillagos szálloda a Burger-házban

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Hotel Soleil néven jövő tavasszal négycsillagos szálloda nyílik az Oroszlán és a Kelemen utca sarkán, az 1883-ban épült eklektikus műemlék Burger-ház emeletén. 9 dolgozót foglalkoztatnak majd – tájékoztatta tegnap a sajtót Slezák Sándor, a tulajdonos szegedi Yourhouse Kft. ügyvezetője. Megírtuk: a tizenöt hotelszobát és a sarki luxusapartmant 238 millió forintos fejlesztéssel hozzák létre, ebből 106 millió forint az uniós támogatás.

Az épület elődjében a Három Királyokhoz címzett fogadót működtette Burger Zsigmond, alul üzletek, irodák voltak. Az 1883-ban emelt új épületbe költözött többek között a Szegedi Híradó szerkesztősége, ahol Tömörkény István kezdte újságírói pályafutását. Az államosítás után munkásszálló, majd színészház és színházi jegyiroda foglalta el.

A várostól három éve vette meg egy cég 140 millió forintért, 3 éves felújítási kötelezettséggel. Tőlük szerezte meg a Yourhouse. Rantal János építész és Bulovcsity Róbert belsőépítész a régi kereskedő-polgári hangulatot igyekezett visszahozni. Az épület alját ma pénzintézet bérlé, és nívós étterem beköltözésére is számítanak.

TÉLRE MARADNAK A MUNKAGÖDRÖK A RÓKUSI KÖRÚTON

2-es villamosvonal csak tavasszal

Hiába fenyegeti szerződésbontás a 2-es villamosvonal cseh-magyar kivitelezőjét – nem halad a vágányfektetés. Az építkezést fagypontnál le kell állítani, és folytatni csak tavasszal lehet.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

December 15-én már villamosnak kellene végigmennie az új, rókusi 2-es vonalon. Egy hónapja állapotodott meg a megrendelő város a kivitelezővel ebben a dátumban. A brnói OHL ZS. a.s. cég vezette konzorcium ultimátumot kapott a közgyűléstől, hogy szigorú, napi rendszerességű ellenőrzés mellett befejezi a vágányépítést.

Szankciók

A vágányépítésnek augusztus 18-ára kellett volna befejeződnie. A kivitelező a csapadékos nyár és a terven kívüli közművezetékek miatt egyhónapos haladékot kapott. Szeptember 19-étől azonban – szerződés szerint – napi 10 millió forintos kötbért számolt fel a város. A kötbér a 2 milliárdos beruházás maximum 20 százaléka (közel 420 millió) lehet, ezt október 30-án elérte a kivitelező. Az eljárás szabályai szerint az összeget nem tarthatja vissza a város, utólag követelheti vissza. 45 napos csúszásnál, november 3-án jött a következő szankció: eldönthette a város, hogy szerződést bont-e a kivitelezővel.



Saját menetrendjéhez képest is kéthetes csúszásban van a kivitelező. FOTÓ: KARNOK CSABA

A terület két lehetőség közül választhatott: engedi továbbdolgozni a mostani építőket vagy felbontja velük a szerződést, új kivitelezőt keres új közbeszerzési tenderen. Ezzel egyidejűleg vállalni kellett volna az őrzés és az új kivitelező drágább vállalási árának több százmilliós pluszköltségét, valamint azt is, hogy csak jövő nyár végén készül el az új szárnyvonal.

A kivitelező tehát maradt. A

tömegközlekedési nagyprojektet lebonyolító Szeged Pólus Kft. és az uniós projekteknek kötelezően közreműködő független mérnökcég munkatársai naponta ellenőrzik a munka hatékonyságát, vagyis azt, hogy hány géppel, hány emberrel milyen munkafolyamatokat végez el a kivitelező a saját maga által megadott feszített tempójú menetrendben. A vágányépítés ennek ellenére nem halad. A Rókusi körút közepén, a Tesco és a

rókusi csomópont közötti sínek helyén még mindig csak mély árok húzódik. A hipermarkettel szemben vízcső látszik ki a munkagödörből, ennek kiváltása is hátráltatja a munkát.

– A saját menetrendjéhez képest is kéthetes csúszásban van a kivitelező. Elfogytak a munkások, alábbhagyott az iram. Mivel más eszközök nincsenek kezünkben, újabb egyeztetésre hívja a városvezetés a kivitelező cégek vezetőit, hogy figyelmeztesse

őket: változtassanak a hozzáállásukon – tájékoztattott a Szeged Pólus projektigazgatója, Csanádi Zoltán. A kivitelezőnek fel kell készülnie a hamarosan beköszöntő télre. 5 fok alatt speciális technikával még dolgozhatnak az építők, de fagypontnál le kell állniuk, és a munkát tavasszal folytathatják.

A konzorcium vezetőjétől szerettük volna megtudni, mikor fejezik be az építkezést, de lapzártánkig nem értük el.

JAVUL AZ ÉGÉSI SÉRÜLÉSEKSEL KÓRHÁZBA SZÁLLÍTOTT MAGYARCSANÁDI FIATAL ÁLLAPOTA

Égetni csak írásbeli engedéllyel

Túl van az életveszélyen az a 16 éves magyarcsanádi fiatal, akit vasárnap mentőhelikopter vitt súlyos égési sérülésekkel kórházba. Szemetet égetett házuk udvarán, amit tilt a környezetvédelmi törvény.

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

Alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység – ezt csinálja az, aki engedély nélkül kezd bárhol,



„A növényhulladék-égetés alkalmoszerű tevékenység, amit az illetékes önkormányzat tűzoltóságánál kell a helyszín és időpont megjelölésével írásban engedélyeztetni 24 órával megkezdése előtt.”

Tatrai János őrnagy

bármiféle tűzgyújtásba. Tegnap számoltunk be arról a sajnálatos balesetről, amelyben egy 16 éves magyarcsanádi fiút kellett súlyos, életveszélyes égési sérülések miatt mentőhelikopterrel kórházba szállítani. Gábor hígtóval akarta meggyújtani az elégetni szánt zöldhulladékot házuk kertjében, de lángra ka-

Intenzíven gyógyítják Gábort

A súlyosan sérült magyarcsanádi fiút a fővárosi Szent István Kórházba szállították. Gábor jelenleg az égési intenzív osztályon van, de állapota már sokat javult, így vélhetően minden komolyabb szövődmény nélkül felépül majd.

mégis hagyott egy kiskaput, és a helyi önkormányzatok kezébe adta a lehetőséget az engedély megadására. A növényhulladék-égetés alkalmoszerű tevékenység, amit az illetékes önkormányzat tűzoltóságánál kell a helyszín és idő-

pont megjelölésével írásban engedélyeztetni 24 órával megkezdése előtt – magyarázta az őrnagy. Tatrai János általánoságban elmondta: az emberek ritkán tartják be a szabályt.

Ha valaki égetést lát, vagy érzi a füstszagot, célszerű a tűzoltókat értesíteni, akik a helyszín megadása után látják, hogy kértek-e engedélyt. Ennek hiányában megteszik a szükséges intézkedéseket – hallottuk az őrnagytól. Tatrai János elmondta: az esős, nedvesebb idő miatt az őszi égetésekhez nem kell sűrűn kivonulniuk a tűzoltóknak a lángok megfékezésére, amelynek füstje a nyári tüzekhez képest sokkal jobban szennyezi a levegőt.



A tarló és a gaz égetése engedélyköteles – az emberek ritkán tartják be a szabályt. ILLUSZTRÁCIÓ: SCHMIDT ANDREA

Régi-új helyén a Szabadság úszóház



A rondellánál biztonságban lesz az úszóház. FOTÓ: FRANK YVETTE

A 70-es évekig a rondella melletti Tisza-szakaszon ringatózott a Szabadság úszóház – a hétvégén visszaköltözhetett régi-új helyére, ahol végre biztonságban lehet.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

– A Szabadság úszóház hosszú éveken keresztül állt a rondella mellett, aztán a 70-es években pártbizottsági parancsra helyet kellett cserélnie a Szőke Tiszával, mert a hangos zene zavarta az elvtársakat – hallottuk Klivényi Károlytól, az úszóházat üzemeltető egyesület elnökétől, aki elmondta: pályáztak a helyre, ahová vasárnap vontatták vissza az építményt.

Az Atikővizig-től megkapták a parthasználati engedélyt, már csak a kikötői engedélyre várnak a Nemzeti Közlekedési Felügyeletről. Addig is ideiglenes téli menedékhelyként használ-

ják a folyó ezen szakaszát, ahová a mostani magas vízállást kihasználva tudták felvontatni az építményt. A bejárójukat a part mellé fordították, két autódarú vitte el a közúton, az úszóházat pedig az Anna névre keresztelt vontató húzta fel, amit az új Tisza-híd építésénél tevékenykedő Hídépítő Special Kft.-től kérték kölcsön.

A Szabadság úszóház régi-új helyén végre biztonságban van, hiszen eddig folyamatos veszélyben volt a sodorvonalban – rengeteg uszadék torlódott fel előtte. Idén januárban a jégzajlás során félő volt, hogy egy-egy erősebb tábla összeroppantja. A Szabadság mostanra egyébként az egyetlen olyan úszóház a Tisza szegedi szakaszán, amelyet nem alakítottak át, eredeti, változatlan állapotában maradt fent. Ezért az üzemeltető egyesület tagjai kezdeményezték védetté nyilvánítását.